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LEIA COM BASTANTE ATENCAO E SIGA RIGOROSAMENTE AS INSTRUCOES

Examine se o questionarioesta completo (40.questbes) e se hafalhas-gréficas.que-causem davidas.

Cada questéo da prova tera um enunciado seguido de 4 (quatro) alternativas, designadas pelas letras
A, B, C e D das quais somente UMA E CORRETA.

O CARTAO-RESPOSTA tem, NECESSARIAMENTE, que ser preenchido com caneta de tinta azul ou
preta.

E expressamente PROIBIDO o uso de qualquer tipo de corretivo no CARTAO-RESPOSTA.

Ao receber o CARTAO-RESPOSTA, confira os seguintes dados: nome, n° de inscri¢do, prova e curso.
Caso haja divergéncia, avise imediatamente ao fiscal.

Observe 0o modelo no CARTAO-RESPOSTA para 0 preenchimento correto do mesmo e nio use
canetas que borrem o papel.

N&o serfo aceitas para correcio RESPOSTAS RASURADAS NO CARTAO-RESPOSTA.
N&o dobre ou amasse seu CARTAO-RESPOSTA, para que néo seja rejeitado pelo computador.

Durante a prova é vedado intercambio, bem como o empréstimo de material de qualquer natureza
entre os candidatos.

A FRAUDE OU TENTATIVA, A INDISCIPLINA E O DESRESPEITO as autoridades encarregadas dos
trabalhos séo faltas que pdem fora de classificacdo o .candidato.

Mantenha consigo o Cartdo de ldentificacdo, apresentando-o quando solicitado.
O candidato, ao sair da sala, entregaréa ao fiscal o CARTAO-RESPOSTA.



VESTIBULAR 2015.1

LINGUA PORTUGUESA

TEXTO

01- Seis possantes rapazes e Raulino iam a frente, revezando-se na condugdo da tia Zefa, estirada na rede,
02- amarrada a um caibro longo e flexivel. A bagagem, duas malas e os cacarecos de serventia doméstica, foi
03- levada na véspera por outros trabalhadores e Alexandre, que se adiantara para preparar a nova morada, o ninho
04- da ventura sonhada. A familia de Marcos também partira com ele.

05- Ao passar a rede pelas Ultimas casas da lagoa do Junco, perguntavam as mulheres debrucadas sobre as
06- janelas.

07- — Vai vivo ou morto?

08- — Bem viva, gracas a Deus — respondeu Raulino.

09- — Deus a conserve. Boa viagem!

10- Luzia lancou demorado olhar ao morro do Curral do Acougue, onde comecava de alvejar, de reboco, a

11- penitenciaria enleada na floresta de andaimes, quase pronta para receber a cumeeira. E ocorreu-lhe, como
12- recordacdo piedosa, a triste sina dos condenados que ali ficavam, por toda a vida, encerrados como em
13- sepultura de pedra e cal. Dentre eles, surgia o espectro minaz de Crapilna, cujos gritos terriveis de desespero
14- ecoavam ainda no coracdo dela, por mais que se esforcasse por varré-los da memoria, e libertar-se da
15- implacavel obsessao, que lhe toldava a serenidade do amor vitorioso.

(OLYMPIO, Domingos. Luzia-Homem. 32 ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 1998. p. 118-9).

QUESTOES

01- Quanto a tipologia, o texto acima é um exemplo de:
a.( ) descrigéo. b.( ) instrucéo.

02- Em uma palavra, a tematica do texto é:
a.( ) partida. b.( ) vitoria.

03- A personagem principal do texto é:
a.( ) Alexandre. b.( ) Luzia.

04- Quem estava prestes a se casar era:
a.( ) Marcos. b.( ) Raulino.

05- A palavra “possantes” (linha 01), em seu contexto semantico, ndo aceita como sinénimo:

a.( ) possuidor. b.( ) fortes.

c.( ) narragéo.

c.( ) morte.

c.( ) tia Zefa.

c.( ) Crapitna.

c.( ) robustos.

06- A expresséo “...como em sepultura de pedra e cal.” (linhas 12 e 13) refere-se:

a.( ) anova morada. b.( ) ao agougue.

07- Domingos Olympio é um autor:
a.( ) modernista. b.( ) romantico.

08- E caracteristica dessa Escola:
a.( ) historicismo. b.( ) idealizacdo do amor.

09- Essa Escola foi influenciada pelo pensamento de:
a.( ) Darwin. b.( ) Comte.

10- Pertence & mesma Escola que Olympio:
a.( ) Cruz e Sousa. b.( ) José de Alencar.

11- Possui 0 mesmo nimero de letras e fonemas a palavra:

a.( ) possantes. b.( ) caibro.

12- Temos um exemplo de ditongo em:
a.( ) também. b.( ) possantes.

13- E um exemplo de hiato a palavra:
a.( ) serventia. b.( ) familia.

c.( ) ao curral.

c.( ) naturalista.

c.( ) prosa regional.

c.( ) Sécrates.

c.( ) Adolfo Caminha.

c.( ) sonhara.

c.( ) cacarecos.

c.( ) andaimes.

d.( ) dissertagéo.

d.( ) priséo.

d.( ) Raulino.

d.( ) Alexandre.

d.( ) vigorosos.

d.( ) a penitenciaria.

d.( ) contemporaneo.

d.( ) analise social.

d.( ) Santo Agostinho.

d.( ) Lima Barreto.

d.( ) também.

d.( ) rapazes.

d.( ) recordacéo.



14- Temos um exemplo de nome atematico em:
a.( ) rapazes. b.( ) rede. c.( ) longo. d.( ) mulher.

15- O morfema { — a } é desinéncia nominal de género em:
a.( ) tia. b.( ) mala. c.( ) morada. d.( ) janela.

16- A forma verbal “adiantara” (linha 03) esta flexionada no:
a.( ) pretérito perfeito do indicativo. b.( ) pretérito imperfeito do indicativo.
c.( ) pretérito imperfeito do subjuntivo. d.( ) pretérito mais-que-perfeito do indicativo.

17- Em “Dentre eles, surgia o espectro minaz de Crapiuna...” (linha 13), o sujeito deve ser classificado como:
a.( ) desinencial. b.( ) simples. c¢.( ) indeterminado. d.( ) oragdo sem sujeito.

18- Na oracéo “... revezando-se na conducao da tia Zefa...” (linha 01), o termo ‘Zefa’, sintaticamente é:
a.( ) nacleo do sujeito. b.( ) adjunto adnominal do sujeito. c.( ) complemento nominal. d.( ) aposto.

Nas questdes 19 e 20, dé a correta classificac@o das oragfes sublinhadas:
19- “A bagagem, (...), foi levada na véspera por outros trabalhadores e Alexandre, que se adiantara...” (linhas 02 e 03):

a.( ) oragdo subordinada adjetiva explicativa. b.( ) oragcéo coordenada sindética explicativa.
c.( ) oracdo subordinada adjetiva restritiva. d.( ) oracéo subordinada substantiva apositiva.

20- “Ao passar a rede pelas ultimas casas da lagoa do Junco, perguntavam as mulheres...” (linha 05):
a.( ) oragdo subordinada adjetiva explicativa. b.( ) oragc&o coordenada sindética explicativa.
c.( ) oracdo subordinada adverbial temporal. d.( ) oracéo subordinada adverbial causal.

MATEMATICA

21- Paulo Sérgio aplicou R$ 40.000,00, a taxa de 12% ao ano, durante 90 dias. O capital de Paulo Sérgio vai render
juros de:

a.( ) R$ 1.200,00. b.( ) R$ 3.600,00. c.( ) R$4.800,00. d.( ) R$ 10.800,00.

22- Um grupo de alunos comprou um presente de R$ 240,00 para a professora. Como pagaram a vista, obtiveram um

desconto de 22%. Quanto eles pagaram pelo presente?
a.( ) R$ 187,20. b.( ) R$ 198,20. c.( ) R$178,30. d.( ) R$ 192,30.

23- Qual a distancia da origem a reta de equagdo 3X—4y =107?

a() 2. b.()%. c.() V10 d.()2.

T T
24- O valor de senE —Senz + 5.senz é:

2+5J§_ 2542 ~542 52

a. b.() —. c() ——. d() —.
() > () > () 5 () 3
25- Sendo a paralela @ e b, entdo o valor de X é:
“ £—» a
135°
< > b
5+2x\
2
a.( ) 18e°. b.( ) 45°. c.( ) 90°. d.( ) 20°.

26- O perimetro de um triangulo is6sceles de 3 cm de altura é 18 cm. Os lados deste triangulo, em cm, séo:
a.()7,7,.4. b.()5,5,8. c.()6,6,6. d.( ) 3,3,12.

27- Quantos termos tem a P.G. (\/5,2\/5,4\/5,...,16\/5)?
a()s. b.()6. c()7. d.()s.



2 1 4 2 0
28- Dadas as matrizes A= e B= ,entdo ABé:
1 3 5 3
10 5 3 13 5 3 1 3 10 1 2 10
a.() . b.() . c.() : d.( ) :
2 5 8 19 5 9 8 5 2 3 8 9
3x -3 -1
29- O valorrealde X naequacdo |1 O 3 |=0é:
4 2 2x-
a) - b () c() 2 a) -
) 3 ) R Oz ) T

mx+2y=0
8Xx+my=0
a.()4ou-4. b.( )4 oub. c.()3oud. d.( )5o0u6.

30- O valor de m para que seja indeterminado o sistema {

31- Quantos sdo os anagramas da palavra MARTE?
a.( ) 130. b.( ) 110. c.( ) 120. d.( ) 140.

32- A area total do paralelepipedo retangulo de dimensées 6 cm, 9 cm e 12 cm é:
a.( ) 464 cm?. b.( ) 469 cm?. c.( ) 435 cm’, d.( ) 468 cm?.

33- O custo para a producdo de X unidades de certo produto é dado por C(X) = x* —50x + 2.500,00 . O valor do custo
minimo é:
a.( ) 2.500,00. b.( ) 2.000,00. c.( ) 1.875,00. d.( ) 1.500,00.

34- Sejam X, e X, as raizes da equagdo X° +5Xx+C=0. O valor de C, sabendo que X,.X, +5(X, +X,) =21 é:
a.()a. b.()3. c()5. d.()7.

35- Se v/a+3 =3, quanto vale (a+3)*?
a()s3. b.()o. c.()27. d.( )8l

36- Sabe-se que a lei de uma fungéio é f(X) =3X+2. Qual é o valorde X se f(X) éiguala5?
a()3. b.( ) 6. c()7. d()L

37- A soma dos coeficientes de (a° —3)* é:
a()16. b.( ) 36. c.()s. d.()o.

38- O numero de termos da P.A. (-7,—-1, 5, 11,...,71) é:
a.( ) 15. b.( ) 14. c.()12. d.()o.

39- Se Iog% =X, entdo X vale:
a()2. b.()3. c()-2. d.()-3.

40- O produto das raizes da equacéo |X —3| =1é:
a.()8. b.( ) 6. c()7. d.( ) 10.

TITULO DA REDACAO

“Em sua opinido, mudancgas sao boas ou ruins? Elabore um texto dissertativo mostrando seu ponto
de vista.”



